

# PROSLAVLJEN BLAGDAN VELIKE GOSPE

joi, 31 august 2017

Stanovnici Karaševa proslavili su 15. kolovoza narodni kirvaj, dan posvećen Blaženoj Djevici Mariji, zaštitnici mjesne crkve Marijina uznesenja. To je dan kada katolička crkva diljem svijeta slavi svetkovinu Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo, u narodu poznatiji kao blagdan Velike Gospe. U Karaševu postoji dugotrajna tradicija čišćenja Blažene Djevice Marije, a u teškim vremenima i nevoljama, pouzdavaju i se u njezin nebeski zagovor, narod ju je molio za pomoć.

U obilježavanju velikog blagdana, središnji događaj bila je Sveta misa u župnoj crkvi iz Karaševa. Blagdan Velike Gospe prema karaševskoj tradiciji okuplja najviše vjernika na Svetu misu, a tako je bilo i ovaj put jer ovaj je dan smatran posebnim, molitve koje se na ovaj dan upućuju imaju poseban značaj. Uz karaševskog župnika i župnika iz susjednih karaševskih mjesta, misno slavlje je bilo dodatno uveličano prisustvom mnogobrojnih vjernika, kako mještana tako i onih pristiglih iz drugih krajeva, ponosni na svoju crkvu i svjesni da im je kroz povijest upravo Ona pomogla da sačuvaju svoju vjeru i da budu ono što danas jesu.

Opće slavlje se prilikom kirvaja osjeća na svakom koraku. Lijepo je bilo vidjeti kako su se za kirvaj vratili u rodno mjesto i oni koji su u Karaševu odrasli, a danas rade diljem Europe, u Austriji, Španjolskoj, Njemačkoj i drugim zapadnim europskim državama. Sve je izgledalo sve animiranije jer je kirvaj najvažniji dan u godini, gosti moraju biti čisti, to bolje do ekani, a to pretpostavlja pokazati sebe, svoju kuću, ulicu i svoje selo u najboljem svjetlu.

Muzičke formacije Zorana Birte Mikula i Milana Todora Žižke, koje su svirale u utorak i srijedu, održale su ugodnu atmosferu i dale sve od sebe da zabava traje do zore. Pokrenut je tradicionalni karaševski danac, plesali su i mladi i stari, svi su se dobro zabavljali, dobro raspoloženi i veselje vladalo je i na prepunim obližnjim terasama i kafi ima gdje se je tražilo mjesto vjere. Glazbu za narodno veselje financijski je osiguralo Zajedništvo Hrvata.

Ivan Dobra